

樱花节开了9天花还没开

游客:公园如果提前告知,我们就不会白走一趟了

“鼋头渚樱花节从3月20日开始到现在已经快十天了,但樱花还没开。用樱花的名义招徕游客,却让人失望而归,公园景区的诚信在哪里?”退休教师秦老师昨天向快报反映,他近期几次去鼋头渚景区看樱花,却一再被“忽悠”。



樱花节大幅标语已早早挂起,著名的长春桥樱花林至今仍看不到樱花开

节已第9天樱花还没开

“上当!上当!”昨天上午,记者来到鼋头渚景区,一进门就碰到几名返回的市民大呼“骗人”,“樱花都没开,还搞什么樱花节?”景区门口的红色大幅标语上明明白白写着“2011无锡太湖鼋头渚樱花节(3月20日—4月20日)精彩呈献”。

在长春桥两旁的樱花林,枝头的樱花含苞未放。市民刘女士和丈夫说,他们3月份已经来过两次了,“去年我们4月初来看樱花,差不多都谢了。今年看到媒体上说樱花节3月20日开始,我们22日就来看过,今天是第二次了,怎么还没开?”市民刘女士夫妇购买的是园林一卡通,在年度内可以不限次入园,“鼋头渚对我们无锡人来说,从小到大都来过无数次了,每年就樱花开

的时候来看看,如果不开花就多少看头。”不少市民都表示,他们冲着樱花来,结果扫兴而归,“公园为什么不提前告知这一情况,让我们不要白走一趟?”

游客:游览内容严重缩水

一天两场的日本相扑、艺伎表演被认为是今年樱花节最大的亮点。然而,有市民向记者反映,所谓的日本相扑选手是“山寨版”,他们是地地道道的中国人。

据了解,自3月19日以来,双休日天气晴好,来锡旅游踏青的游客大幅攀升。仅26日、27日两天,鼋头渚景区就接待了8万多

名游客。外地游客林先生认为,“景区门票105元一张,价格不低。樱花是这个季节最重要的看点,如果不开,等于游览内容严重缩水,但票价仍维持不变,损害了游客的利益。”

景区:气温低开花期延后

对游客认为被景区忽悠的说法,太湖鼋头渚风景区管理处主任史明东并不认同,“这谈不上欺骗游客。虽然樱花节从3月20日开始,但我们并没有宣传说樱花已经盛开,让大家都来赏樱。”据他介绍,公园景区靠天

吃饭,由于今年锡城气温较低,因此花期延后,去年樱花节在3月26日开幕,当时已经有一半开花了。但今年到目前只开了约一成。对相扑选手和艺伎演员的身份,史明东说:“三名相扑选手是留日的中国学生,四名艺伎演员全是日本人。”

史明东表示,樱花节定在3月20日是根据以往开花期的经验。“今年虽然遇到天气的特殊原因,但应当将开花的程度等实际情况提前告知游客。”他表示,没有及时告知,是公园的疏忽,市民可拨打85550807询问赏花事宜。 金辰 陆媛

一周治安

警惕“免费上门按摩” 别轻易让陌生人进家

近期,警方连续接报以免费按摩、免费治病等上门服务为幌子,乘隙实施盗窃的案件。

3月26日上午,2名男子以免费按摩为由,进入南长区塔影新村王老太家中,乘隙窃走其卧室内现金、金银首饰等物价值1.3万余元。据警方介绍,此类案件作案时间均为白天,作案目标均为单身在家的中老年人,犯罪分子两人结伙,以免费上门按摩治病为由进入屋内,一人转移事主注意力,一人乘隙盗窃。警方提醒广大市民尤其是中老年人,不要轻易让陌生人进入家中。 薛晨

一周交通

机动车肇事18起 夺9条命伤24人

3月12日至3月18日,警方接报不含简易程序处理的事故26起,事故致13人死亡、32人受伤。

初查原因显示,因机动车肇事引发的事故共有18起,死亡9人、受伤24人。其中因未按规定让行引发4起,死亡1人;超速行驶、逆行各1起,各致1人死亡;酒后驾驶1起;其他影响安全行为有10起,死亡6人。非机动车未按规定让行引发2起、死亡1人;非机动车违反交通信号引发1起;非违法过错引发3起,死亡2人;其他4起,死亡1人。 薛晨

政务

无锡统一遗体接送费

近期,无锡市民政局殡葬系统开展了以“讲诚信、促服务、创示范”为主题的“行风建设月”活动,规范殡葬服务收费,降低并统一了市区遗体接送收费标准,并建立了遗体冷藏按小时计算收费的新规定。

统一后的无锡市区遗体接送收费标准为:市区内不管远近,统一按照150元收取接尸费。此外,遗体冷藏费用也进行了调整,原来无锡按照遗体冷藏费每天100元的收费标准,现在改为更精确的每小时4元钱的收费标准,严格按照小时计算。有需要的市民只要拨打83010444,无锡市民殡仪馆就会提供“遗体接送”服务。 唐奕

出行

启用夏秋季航班时刻 硕放机场将增三航线

记者从苏南硕放机场获悉,苏南硕放机场日前启用2011年夏秋季航班时刻。部分航班时刻有调整,例如原14:30起飞的MU2921无锡至香港往返航班提前至13:30起飞;原18:20起飞的CZ3914无锡至广州往返航班提前至11:40起飞等。

此外,苏南硕放机场将从4月1日增无锡至西安的往返航班,4月10日增无锡至张家界往返航班,6月1日新增无锡至佛山往返航班、加密无锡至北京南苑往返航班。同时,无锡至天津的往返航班也由原来的每周4班增加到每周7班;重庆航班由原来的每天3班增加到每天4班。 薛晨

展览

荣智安绘画下月展出

4月18日,美籍华裔画家荣智安女士绘画艺术展将在无锡博物院举办,本次展览共展出画家代表作54件,这些作品以抽象的艺术形式讲述荣智安及其全家于上世纪40年代从中国移居美国之后的经历。 沈顾佳

多半是烧纸惹的祸

山腰起火 城管队员脚踩荆棘上山救

26日下午1点,锡山城管执法大队锡北中队接到锡北镇的一个求救电话,位于锡北镇的胶山因附近村民上山扫墓导致山林起火,由于当地环境问题,消防水管一时上不到起火点,需要人力灭火,要求城管队员前往支援。

“那天是星期六,我值班,我立刻带执法中队和锡北镇城管中队的值班队员赶过去,然后电话通知在家里休息的队员赶到现场。”锡北执法中队队长告诉记者,当时几辆消防车已停在胶山山脚。由于当时消防水管

还未接通,城管队员当即搬起灭火弹、铁铲等工具运上山。

“胶山没有上山的路,要上山,要么从长满刺的灌木丛中走,要么从烧过的灰烬上走。由于灰烬非常烫,城管队员们便从灌木丛上山,在消防队员的指导下实施救火。直至下午3点多,火势才得到控制。”

据了解,本次山林起火可能是在山中焚烧祭祀用品所致,因为胶山上有许多墓葬,消防人员刚到现场时还看到有扫墓的居民在附近。 任小虎 胡姍姍



城管队员在消防队员指导下实施救火

这个不是真的

一个假装受伤,一个假装着急 俩“港商”火车站前“借钱”

一个假装受伤,一个假装着急,兄弟俩操一口流利的粤语在火车站附近自称是香港人行骗,两天内骗得钱财6000元。近日,无锡崇安法院审理了这起诈骗案件。

刘川和刘斌是亲兄弟,安徽人。三年前,刘斌随哥哥去广州打工。去年1月,两人听说有个老乡在无锡赚钱了便也想来无锡闯闯。但一切远没有两人想的那么顺利,眼看身上钱花完了,刘川心生一计——冒充香港人。由于两人在广州呆了两年,基本的广州话都能说,只要自称是香港人在无锡出了车祸急需钱,再加上两人默契的配合应该就能骗到钱,刘川立即将自己的想法告诉了刘斌,刘斌同意了。两人在商量好对策后便展开了行动。

同年3月,刘斌在火车站附近找到了目标。刘斌假装自己腿受伤,上前用粤语和自己哥哥搭讪,刘斌告诉她自己和哥哥刚驾车出了车祸,对方受了重伤,在医院抢救。两人今

天才从香港过来,没想到会发生这样的事,身上也没有多准备应急的钱。这时,刘川就在旁边一边打电话给家人说急需五万元钱一边回头问刘斌借到卡没?唐某便明白两人是想问自己借信用卡打钱。热心的唐某很快拿出了一张卡上没钱的信用卡给刘斌。刘斌见状,又谎称打钱过来要收一大笔手续费,自己在无锡认识一个朋友可以去借点钱应急,但得先买点东西打通一下关系,希望唐某先借点钱。就在兄弟俩一唱一和下,唐某从银行取了5000元并随同两人去找刘斌口中所谓的朋友。刘斌和刘川拿到钱后便借机溜走了。之后,两人又用同样的手段骗得一部手机和现金前后共计6000元。

经法院审理,并根据两被告人的犯罪情节和悔罪表现,判处被告人刘川拘役六个月,缓刑六个月。判处被告人刘斌拘役五个月,缓刑五个月,均处罚金。(当事人为化名) 夏倩 冯德珍 薛晨

这个是真的

离开现场不等于肇事逃逸 法院判保险公司照单赔

开车发生事故后,司机弃车找车主而没立即报警,直到次日才向交警反映。保险公司便以当事人没有当场报警反而逃离事故现场为由,拒绝理赔。日前,无锡市滨湖区人民法院审结了一起保险公司以驾驶员肇事逃逸为由拒赔的案件,法院查明事实后依法判决保险公司照单赔偿。

2010年3月28日凌晨,金某的朋友程某驾驶其车不慎撞上一公司电动移门。心急慌忙之下,程某弃车离开现场找车主金某说明事故情况。次日,交警认定程某负事故全责。保险公司也到现场为车辆定损。后来,金某拿着理赔资料到保险公司办理理赔时遭拒。保险公司认为程某在事故后离开了现场属于逃逸,根据保险合同规定,应当免赔。

法院调查发现,保险合同第五条约定:“发生意外伤害时,驾驶人有下列情形之一的,本公司不负赔偿责任:(八)事故发生后,被保险人或其允许的驾驶人在未依法采取措施的情况下驾驶保险车辆或者遗弃保险车辆逃离

事故现场,或故意破坏、伪造现场、毁灭证据的。”同时,合同的“投保人声明”一栏中写明,保险人已将投保种对应的责任免除了说明,并由“金某”签名。但是,在审理过程中,金某否认该签名系其本人所为。经鉴定,“金某”签名确非本人所作。

法院认为,保险条款中虽有约定免赔事项,但该条款系免责条款,保险公司须对条款内容明确说明,否则不产生法律效力。该案中保险公司无法证明其已尽明确说明义务,故免责条款对金某不产生效力。公安部《道路交通事故处理程序规定》规定,“交通肇事逃逸”是指发生交通事故后,道路交通事故当事人或者遗弃车辆逃离道路交通事故现场的行为。在该事故中没有任何证据能够证明程某为逃避法律追究逃离现场,交警也未认定程某系交通肇事逃逸,且程某的离开也未造成现场变动、证据灭失导致公安无法查证。(当事人为化名) 丁文娟 徐贞 薛晨